PREFEITURA DE

VALINHOS

Oficio n® 1.373/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 26 de agosto de 2019

Ref.: Requerimento n° 1.797/19-CMV
Vereadora Monica Morandi
Processo administrativo n° 16.945/2019-PMV

Excelentissima Senhora Presidente:

Atendendo a solicitagdo contida no requerimento supra
epigrafado, de autoria da Vereadora Ménica Morandi, consultadas as areas
competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Exceléncia, os esclarecimentos

aos quesitos formulados, como seguem:

1- As cameras de video monitoramento instaladas no CLT estdo em funcionamento
2- Na negativa, por qual motivo?

3- Esta no cronograma do 6rgao responsavel a implantagao do servico? Explane.
Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informagdes disponibilizadas pela

Secretaria de Administragdo, capazes de esclarecer os questionamentos
apresentados pela nobre Edil requerente

Ao ensejo, reitero a Vossa Exceléncia os protestos de minha
elevada consideragao e ja patenteado respeito.

ORESTES PREVIT JUNIOR

Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha. CAMARA MUNICIPAL DE VALI
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Asspoata n.? 1 s Raguerimenie n.¢ 1787/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

A
Sua Exceléncia, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Camara Municipal u

fssunio: Resposta se Requerisento n.! 1797/2019 Informagbes acerca
e vides neniicraaenie ne Coniro de Lazer do Trabalhader,
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PREFEITURA DE

VALINHOS

C.In2 296/ 2019 — AS

Valinhos, 21 de agosto de 2019

De: Secretaria de Administragdo

Para: Departamento Técnico Leglistativo

Assunto: Requerimento n? 1.797/2019 — Vereadora Monica Morandi
Referéncia: Cl 1.689/19 - DTL/GP — PA 16.945/19

Em ateng¢do a Cl acima referenciada venho através do presente informar o
quanto segue:

1. As c8meras de video monitoramento instaladas no CLT estdo em
funcionamento?

Resposta: N3o, porém a Secretaria de Administracdo, entre outras medidas,
estuda a possibilidade de reativa-las.

2. Na negativa, por qual motivo?

Resposta: Recentemente que a Secretaria de Administracdo estd responsavel
pela administracdo do parque CLT e esta avaliando a possibilidade de reativa-
las, entre outras medidas que ser8o adotadas para melhorias.

3. Estd no cronograma do érgdo responsavel a implantag3o do servico? Explane.
Resposta: Sim, conforme informado no item anterior.

Atenciosamente,

. OSVALDO MOLON FiLHO
Secretario de Administracao
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